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ПЛАТФОРМА «ДА» У СУЧАСНИХ МІЖНАРОДНИХ  
ВІДНОСИНАХ 

 
Діяльність Платформи  
Об’єднання Європи та Азії сталося тисячоліття тому завдяки діяльності зна-

менитого грецького історика Геродота, який майстерно об'єднав Європу і Азію в 
єдиний континент, що отримав назву Євразія. Саме Євразія сприяла розвитку сві-
тової цивілізації: поява перших міст, релігії, пророків, ідей і мрій...  

Ми не маємо права забувати про велику місію нашого континенту, тому ми 
повинні прийняти виклики історії: «Зараз! Негайно!» для того, щоб не опинитися 
на узбіччі цивілізації. Нині нам потрібна єдність думок і справ, консолідація зу-
силь і прагнень для відновлення діалогу між нашими держави. 

15 вересня 1998 року в Стамбулі (Туреччина) відбувся З'їзд письменників і 
журналістів, які представляли різноманітні організації Євразії. На з'їзді обговори-
ли проблеми глобального розвитку сучасної культури, тому для подолання між-
культурної напруги було запропоновано створити єдину платформу для діалогу у 
вигляді міжнародної громадської організації. Цією організацією стала Платформа 
«Діалог Євразія» (далі – Платформа «ДА»). 

Принципи Платформи «ДА»  
Платформа «ДА» розробляє стратегії і проекти, які сприяють соціальному, 

економічному, політичному і культурному розвитку регіону з урахуванням місце-
вих традицій, пов'язаних з релігійними, етнічними, інтелектуальними цінностями 
і критеріями справедливості. 

Принципи діяльності міжнародної громадської організації базуються на: 
• добровільних засадах; 
• відкритій участі різних країн світу, які підтримують цілі та завдання діяль-

ності організації; 
• підтримці ідей рівності націй і культур; 
• розвитку відносин між країнами і народами через призму толерантності, 

справедливості і поваги;  
• узгодженості основних принципів, норм й традицій різних країн, спільнот і 

релігійних утворень.  
Місія і стратегія 
Відсутність і недостатній розвиток діалогу між культурами і народами, як у 

минулому, так і в сьогоденні, став джерелом численних проблем. Тому розвиток 
міжкультурного діалогу сприятиме подоланню непорозуміння і напруженості, ро-
звитку тісних зв’язків між країнами і поширенню об’єктивної інформації. У на-
шому розумінні «діалог» - це універсальний інструмент, який дозволяє кожному 
залишатися самим собою і при цьому налагоджувати співробітництво на рівно-
правній основі з представниками будь-яких культур і націй.  

Платформа «Діалог Євразія» прагне стати основою для здійснення добровіль-
ного діалогу в усіх сферах життєдіяльності.  

Масштаби діяльності  
Центральна частина євразійського регіону, яка є колискою багатьох цивіліза-

цій і культур, є основною територією діяльності організації. Країни, в яких поши-
рені російська та тюркська мови, стали першими активними учасниками Платфо-

                                                 
*  Співголова Платформи «ДА» 
** Представник Платформи «ДА» в Україні 

© Харун Токак, Гьокхан Демір, 2010 



Актуальні проблеми міжнародних відносин. Випуск 93 (Частина І), 2010  10
рми «ДА», а саме: Азербайджан, Грузія, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Монго-
лія, Узбекистан, Російська Федерація, Таджикистан, Туреччина, Туркменістан та 
Україна.  

Головним завданням Платформи «Діалог Євразія» є створення сприятливих 
умов для розвитку міжкультурного діалогу. З цією метою Платформа «ДА» орга-
нізовує різноманітні конференції, симпозіуми, форуми, круглі столи, семінари, 
екскурсії, здійснює наукові дослідження, займається видавничою діяльністю.  

Починаючи з 2002 року регулярно раз на два роки проводяться Загальні збори 
Платформи «ДА». Засідання Загальних зборів присвячуються вирішенню поточ-
них питань, однак на спеціально організованих секційних засіданнях обговорю-
ються актуальні теми сучасності, розробляються проекти, спрямовані на вирішен-
ня глобальних проблем. У різні роки проводилось комплексне обговорення про-
блем глобалізації, молоді, ЗМІ, Євразії, добросусідства, малих культур. Розглянуті 
теми формують уявлення про перспективи розвитку Платформи «ДА». Таким чи-
ном, засідання Загальних зборів стали місцем зустрічі, обміну думками і зміцнен-
ня співробітництва між різними країнами.  

Про «ДА» говорять: 
Рейджеп Таїп Ердоган, Прем’єр – міністр Турецької Республіки 
Всі ми знаємо, що мир і благополуччя на Землі в майбутньому стануть плода-

ми зближення та діалогу, паростки яких починають зеленіти вже зараз. Спільноти 
людей, що проживають на одній території, можливо, беруть початок із різномані-
тних місць, але всім їм судилося впадати в єдину річку людської цивілізації. Це 
особливо справедливо для євразійського регіону. Зусилля Платформи «Діалог Єв-
разія», спрямовані на відновлення мостів між євразійськими народами та культу-
рами, на формування перспективи спільного розвитку в майбутньому. Я вірю, що 
об’єднання заради втілення у життя спільних інтересів, робить нас сильнішими, 
принесе користь всім учасникам цього руху, а «Діалог Євразія» стане фундамен-
том, на якому добрі наміри перетворяться в реальні справи. 

Юрій Сергєєв, Постійний представник України при ООН, посол 
Народи Євразії не достатньо знають один одного. Завдяки розвитку телекому-

нікацій, сьогодні діалог між країнами здійснюється набагато простіше і швидше. 
Формування культурного самопізнання народів Євразії має велике значення для 
всього євразійського регіону. 

Ігор Долгов, Посол України у Королівстві Бельгія, екс-посол України у Туреч-
чині 

Платформа «Діалог Євразія» є громадською організацією, тому володіє вели-
кою силою. Я щасливий, що цей рух знаходить підтримку в Україні. Ще більше 
мене порадували пропозиції моїх співвітчизників, спрямовані на розвиток діалогу. 

 
 


